Tecm no mewe Hepasencmes’

O ace odeomogta 0T



@ O uucnax a, b u ¢ uzeecmno, umo a > b > c.
Kakoe u3z caeoyrouux uucen
ompuuamenbHo?



@ O uucnax a, b, c u d uzeecmno, umo a < b,
b=c,d>c Cpaenume uucnad u a.

o N ~
= = =
A V |
~ ~ ~



@ Kakoe u3z npugedennvix Husxice HepaseHcme
AGJIACMCA 6EPHBIM RPU JII00BIX 3HAUCHUAX @
u b, yoosnemeopawuwux ycinosuro a > b?

b—a<-3

ol RS
2

|

>

N\

ro



Q Kakoe u3 chedyrowjux nepasencme He
ciaeoyem u3 Hepagencmea a > b?

l)a—+10>b+10

I

—10a <-10b

3)a—10<b-10
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@ Pewiume nepasencmeo 1- 7(x + 1) > 3 - x



@ Ha kaxkom pucynke uzoopaiiceno
MHOIHCECMEO PeUieHUU HePaeeHCmea
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(i) Pewuume cucmemy nepasercme
) 15+2x<0
2-3x>-4
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4) Pewuenuii nem



@ Hauoume naubonvwuee yenoe pewenue
cucmembvl HepaeeHcme

|30-x>10

Sx+60> 0
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@ Ha PUCYHKE u306pa3fcel-l Zpa¢UK $ym<uuu.
y= xz + 2x — 3

Hcnonw3ya pucynok pewiume HepageHcmaeo

xi<3— 22 \ VA/
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4)X<-3 uau x> 1
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Peuwiume nepasencmeo

x2—9_<_0.




@ Pewume HepaeeHcmeo

x2—x—6>0.

Pewenue
H=1+24 =25
x=-2ix=3 \
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Jlna kaxcoozo nepagencmea ykaxcume
MHONHCECHBO €20 PeuileHUl
A)x*+1>0 B)x*-1>0 B)x*-1<0




